

8茶商KTV遭20多人持械围殴

涉事KTV:客人之间起纠纷,和我们没有关系



被打伤的福建茶商。本报记者 戚云雷 摄

本报8月24日讯(记者 戚云雷) 24日凌晨2点多,历城区七里堡茶城附近一家KTV内发生一起群殴事件,8名福建茶商遭到20多人持铁棍、木棒围殴,多人受伤住院。不过,涉事的太阳城KTV一名工作人员却表示,是客人之间起纠纷互殴,和他们KTV没有任何关系。目前,警方已介入调查。

24日中午,齐鲁晚报记者来到济南市中心医院急诊观察室,见到了被打伤的3名男子。其中一名男子称,他们一行8人凌晨到七里堡附近的太阳城KTV玩,其中一人与吧台服务员发生了口角,随后店里出现二三十个手持铁棍的男子围殴他们,导致8人均不同程度受伤,其中4人伤势较重住院。

齐鲁晚报记者看到,急诊观察室里的3名受伤男子身上均有血迹,且头上都打着绷带。一名男子因伤势较重,躺在病床上休息,另一名男子头部被打伤,流了很多血,甚至把上衣的领口都染红了一大片。

至于双方为何发生口角,男子不愿再多说。不过据其透露,事发时KTV曾向他们索要钱财。“他们让我们拿10万块钱,说不给钱不让走。”至于KTV为何向他们要钱,男子一

直三缄其口。据一名在现场的知情人称,他们是来自福建的茶商,当时与服务员发生口角后,几十个拿着铁棍、木棒的人冲进来围殴他们。围殴结束以后,对方不但收走了他们的手机,还向他们索要10万元赔偿。

24日下午,齐鲁晚报记者来到位于七里堡茶城三层的太阳城KTV俱乐部。对于凌晨时发生在店里的冲突,一名工作人员表示,冲突实际上是客人酒后因生意纠纷互殴,和他们KTV没有什么关系。

工作人员称,事情发生在凌晨两点,客人相互之间起了冲突,还把包间里的台球杆打断了,双方各自叫了十几个人来,工作人员怕事情闹大就报了警。“他们都是南方人,听说是谈生意谈崩了就打起来了。”

被打男子称当时与服务员发生口角,而工作人员称没有这回事。至于被打男子称遭到KTV几十名工作人员持铁棍围殴的说法,这名工作人员表示,他们不可能这样做,冲突虽然发生在他们店内,但和他们KTV一点关系都没有。

据了解,事发时辖区民警已赶到现场处理,目前此事仍在进一步调查中。

俩酒司机路边刮蹭,报警后双双被罚

本报8月24日讯(记者 张泰来) 驾驶员高某在路边发生了轻微交通事故,下车发现对方酒驾,以为是找到了商机,张口就要对方赔30000元,并以报警相要挟。对方认为这个数目未免太离谱,协商了两小时无果。高某最终报了警,等到民警赶到,戏剧性的一幕出现了,对方驾驶员固然是酒驾,而高某本人也是酒后驾驶,为逃避处罚,高某还试图喊朋友顶包,但最终被识破。

“我停车在路边被撞了,对方司机酒驾,在老屯中路这儿,你们快来吧。”8月3日凌晨3点20分左右,槐荫交警大队西外环中队值班民警接到了这么一条报警。民警赶到现场发现,发生事故的是一黄一白两辆轿车,黄车在前,白车在后,黄车的左侧和

白车的右侧有轻微的刮痕。“就是一起非常简单的刮蹭事故,车损最多不超过500元,属于轻微交通事故,根本不用交警处警。”西外环中队副中队长杜国华说,黄车驾驶员高某却情绪非常激动,称自己的车是在路旁停止不动的,对方要负全部责任,而且称白车驾驶员唐某酒驾。

见不能协商而且唐某的确有酒驾嫌疑,民警遂将两辆车暂扣,将高、唐二人带回中队进一步调查处理。经检测,唐某的血液酒精含量高达206mg/100ml,属于严重醉酒驾驶,对于这个结果民警不奇怪。民警惊讶的是,高某的检测结果显示其血液酒精含量为60mg/100ml,虽然达不到醉酒标准,可也同时属于酒驾。

明明知道自己酒驾,如此轻微的交通事故为何还要报警,这不是自投罗网吗?对此,唐某说出了答案。事故发生后,高某张口就要唐某赔偿30000元,唐某不答应,双方一直协商了两个多小时也无法达成一致。后来,高某一怒之下真的报了警。

检测结果出来后,高某打了一个电话,对交警说自己虽然在车上但并没有开车,真正的驾驶员是他的朋友赵某。不久,赵某赶到了中队,一口咬定自己是黄车的驾驶员。但后来耐不住交警的询问,赵某吐露了真相:自己并非驾驶员而是来替高某顶包的。

民警调取监控视频显示,高某就是黄色轿车的驾驶员。对于高、唐二人的酒驾行为,民警依法给予了处罚。

女子横穿马路,被撞飞19米后身亡

本报8月24日讯(记者 张泰来) 近日,槐荫区济齐路发生了一起行人横穿马路被撞事故。一名51岁的女士横穿马路时被快速行驶的轿车撞击,摔出19米远坠地,由于伤势过重,该女士经抢救无效身亡。

槐荫交警大队交通肇事处理中队中队长张凤礼介绍,事故发生在8月12日的晚上7点。监控视频显示,事故地点在济齐路吴家堡附近。晚上7点05分,监控视频中出现了一名女子。

“被撞的女士51岁,事发时左手提着一个西瓜,打算从路南横穿马路到路北。”张凤礼说,经事后调查,女子是德州齐河人,跟丈夫一起在

济南打工,其租住地就在事发地点不远处。

视频中,女子显得很瘦弱,走路缓慢。“她面向东北斜着过马路,基本没有注意来车方向有没有车。”张凤礼说,眼看这名女士快到马路中央时,意外发生了。

一辆蓝色标致轿车沿济齐路由西向东快速行驶过来,直接将女子撞飞,女子在空中翻了一个跟头摔在地上。从撞击点到女子落地点足足有19米的距离。

事故发生后,标致轿车的驾驶员跑下车拨打电话报了警,女子也被送到医院救治。遗憾的是,由于伤势严重,女子经抢救无效身亡。据了解,被撞女子身患

癌症,有一个刚大学毕业的孩子。

警方通报称,8月12日19时许,20岁男子闫某驾驶“东风标致”牌小型轿车沿槐荫区济齐路由西向东行驶至济齐路吴家堡77路公交车站牌处,遇51岁的行人杨某,步行由南向北横穿道路,发生事故。目前警方仍在对事故作进一步的调查。张凤礼介绍,从目前掌握的情况看,事故双方都有责任。被撞的女士横穿马路不注意观察机动车,而且距离事发地点50米就有人行横道。肇事的小伙子驾车不注意观察,从撞击距离和监控视频看其车速也很快,具体有无超速还有待鉴定。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

济南大家政 ★服务提供 ★人员招聘
养老 保姆 月嫂 育儿 订版电话: 85196234

接收失能半自理老人
400-0675-919九月九养老公寓

想养老,来盛泉
盛泉养老股份是国内目前最大的养老服务机构,是国内唯一一家在上海股权交易中心挂牌交易的养老服务企业。济南盛泉晚晴老年公寓是集医养结合、居家养老为一体的特色老年公寓,欢迎老年朋友入住,体会盛泉孝老文化。
诚聘: 护理员、护士、厨师、管理人员。
地址: 北园路梁府小区一区11号
电话: 13616410818

金澜老年公寓
医养结合,包吃住1400元/月。有空调、暖气、洗浴、彩电等。
聘厨师、护工、保洁
87569992、15662769662
乘72、12、26到粟山路黄岗路下车即到

知心大姐家政公司
免费培训育婴员、家政服务员、养老护理员、月嫂,颁发国家职业资格证书
培训育婴师、催乳师、营养配餐师年龄16到55岁,包教包会、高薪就业
提供优质月嫂、育儿嫂、催乳师、营养配餐师服务。
电话0531-86033355 86033366地址: 经十纬五路南口路东

长清区荣泰老年公寓
公寓占地60余亩
建筑面积8000平米
配套设施齐全
入住价位1200到2600不等
电话: 15020004400
地址: 长清区张夏镇104国道东例

泉鑫老年公寓
位于仲官济南后花园,环境幽静,空气清新
签约二院医养联合体,医疗保障,护理专业
优质服务,1500元食宿全包,免费试住一周
咨询: 18854129258王院长18615208528许主任
103省道至仲官龙山路左拐100米,88/65/67路公交车至“将军广场”站下车,上坡东行50米即到。

济南市幸福家园老年公寓
济南市幸福乐园老年公寓
交通便利、临靠省立南院,设施齐全、优质服务
诚聘: 护工
电话: 15806410511 15806410117
82725111 82660666

济南市家政保姆大市场
本市场为家庭用户免费提供专业培训的:
家政服务、保姆、月嫂、育儿嫂、厨嫂、保洁、照顾老人、看护幼儿、医院陪护、钟点工。不收任何费用。
乘车路线: 乘11, K91历城五中下车即是。服务电话: 13668818667 (微信号)

装饰装修 进行中
省钱·省心·省力·省事
电话: 85196204 85196183 85196234

装修
专业水电暖 86038680

远大装饰
用心完善每一家 打造绿色环保工程
专业家装工长 二手房改造 翻新 正规注册 保证质量
电话: 15288877556

专业工装设计
15688488771

丽宫装饰公司
家装 喷刷 水电 砖暖 土建 木工
86555875 13355411688
注册号: 370830018004125
税号: 370830764825117

友情提示: 请交易双方妥善查验对方相关手续和有效证件,本刊信息仅供参考,不作为承担法律责任的依据。家居、装饰信息需谨慎,仅供参考。